CORRIGENDUM

F. Ambroz, S. Sathasivam, R. Lee, S. Gadipelli, C.-T. Lin, S. Xu, R. K. Poduval, M. A. Mclachlan, I. Papakonstantinou, I. P. Parkin, T. J. Macdonald*

Influence of Lithium and Lanthanum Treatment on TiO₂ Nanofibers and Their Application in n–i-p Solar Cells

DOI: 10.1002/celc.201900532

The authors have identified a typographical error in their manuscript on page 3591. The inter planar spacing for the (101) plane of anatase TiO_2 is stated to be measured as 0.32 nm; however, it should be 0.35 nm. The affected sentence from the second paragraph of the Results and Discussion section has been reproduced below with the corrected text indicated in bold.

The authors apologize for this oversight and for any inconvenience caused.

... Further characterization with HR-TEM revealed that the metal salt modifications did not induce any changes in the inter planar spacing as it was measured to be **0.35 nm** corresponding to the (101) plane of the anatase TiO_2 (insets of Figure 1 (b), (d) and (f) respectively)...